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    Trebuie să activați JavaScript pentru a rula această aplicație.

    


    
	
        
            Produse GroupDocs
        
        


	
        
            Viewer Aplicații
        
        

	
        Vizualizați PDF
        


    


    Vizualizați PDF online

    Deschideți și vizualizați PDF fișiere online cu vizualizatorul gratuit PDF.


    
        Produs de groupdocs.com și groupdocs.cloud.
    





    
        

    
    
        
    


        
    
        
           
            Răsfoiți fișierul
            sau trageți-l în această casetă
            

            
            
        

       
    


    
        Încărcând fișierele sau utilizând serviciul nostru, sunteți de acord cu Termenii și condițiile și Politica de confidențialitate.
    


        
            Am procesat deja 8.494.641 fișiere cu dimensiunea totală de 12.767.868 MB.
        





    






    



 
        
            Despre aplicația Viewer

            
            Aplicațiile informatice stochează informații în fișiere de diferite tipuri. Procesarea fișierelor de un anumit tip necesită adesea un software specializat care ocupă mult spațiu și uneori nu este gratuit. Cu toate acestea, nu veți instala un pachet software care are zece gigaocteți sau mai mult și nici măcar nu veți plăti pentru a vizualiza un fișier. De asemenea, puteți obține fișierul pe telefonul mobil, dar multe pachete software nu au versiuni pentru mobil. Desigur, puteți ajunge la computer, dar uneori este nevoie de timp și este posibil ca computerul să nu aibă software-ul necesar.
GroupDocs.Viewer este un API rapid și eficient pentru redarea a peste 170 de tipuri diferite de fișiere. Alimentat de un server GroupDocs de înaltă performanță bazat pe cloud, acesta afișează fișierele PDF în browser. Tehnologiile GroupDocs.Viewer fac posibilă realizarea unei afișari ideale și identice a unui document pe orice platformă.
Această aplicație online gratuită bazată pe API-ul GroupDocs.Viewer afișează fișierele PDF de pe dispozitivul dvs. Apreciem confidențialitatea dvs., așa că fișierul este vizibil numai pentru dvs. Puteți imprima fișierul pe care îl vizualizați direct din browser. De asemenea, puteți descărca fișierul PDF pentru a-l partaja cu cineva sau pentru a-l vizualiza mai târziu. Aplicația funcționează pe orice dispozitiv, inclusiv pe smartphone-uri.


            Tutorial video

        

        
        








    
            Caracteristicile aplicației Viewer

    
	Aplicația Viewer este o aplicație online gratuită care vă permite să vizualizați fișiere în mai mult de 170 de formate, de la Microsoft Office, la foarte specializate CorelDRAW, Adobe Illustrator sau AutoCAD.
	Utilizați această aplicație pentru a deschide fișiere, a naviga prin pagini și a vă converti fișierele în PDF.
	Aplicația online nu necesită instalare. Rulați browserul, deschideți pagina aplicației și vizualizați fișierele.
	Nu există restricții. Vizualizați orice număr de fișiere pe zi absolut gratuit.



    



        
        se vizualizează fișierele PDF online?



    


        
            
                
            

            Etapa 1

            Faceți clic în interiorul zonei de fixare a fișierului pentru a încărca un fișier PDF sau glisați și fixați un fișier PDF.

        

        
            
                
            

            Etapa 2

            Defilați în jos sau utilizați meniul pentru a naviga între pagini.

        

        
            
                
            

            Etapa 3

            Imprimați sau descărcați fișierul sursă în format PDF.

        












    Faq

    
 	
                
                    
                     pot deschide și vizualiza fișierul PDF?
                    
                    
                

                
                    
                        În primul rând, trebuie să încărcați un fișier: glisați și fixați fișierul PDF sau faceți clic în interiorul zonei albe pentru a alege un fișier. Apoi veți fi redirecționat către aplicația de vizualizare.
                    
                

            
	
                
                    
                     Cât durează deschiderea fișierului PDF?
                    
                    
                

                
                    
                        Aplicația de vizualizare funcționează rapid. De obicei, este nevoie de câteva secunde pentru a deschide un fișier PDF.
                    
                

            
	
                
                    
                     Este sigur să vizualizați fișierele PDF utilizând Vizualizatorul GroupDocs gratuit?
                    
                    
                

                
                    
                        desigur! Fișierele de previzualizare vor fi disponibile instantaneu după încărcarea fișierului. Vom șterge fișierul încărcat după 24 de ore.
                    
                

            
	
                
                    
                     Pot deschide și vizualiza fișiere PDF pe Linux, Mac OS sau Android?
                    
                    
                

                
                    
                        Da, puteți utiliza vizualizatorul gratuit GroupDocs pe orice sistem de operare care are un browser web. Vizualizatorul nostru PDF funcționează online și nu necesită nicio instalare de software.
                    
                

            
	
                
                    
                     Ce browser ar trebui să utilizez pentru a vizualiza fișierele PDF?
                    
                    
                

                
                    
                        Puteți utiliza orice browser modern pentru a vizualiza fișiere PDF, de exemplu, Google Chrome, Microsoft Edge, Firefox, Opera sau Safari.
                    
                

            
	
                
                    
                     Ce cod se execută pe partea de server pentru a reda fișiere PDF?
                    
                    
                

                
                    
                        Exemple detaliate de cod sunt disponibile la GitHub sub formă de proiecte executabile. Dacă sunteți interesat doar de redarea fișierelor PDF, verificați .NET și Java exemple.
                    
                

            









    


    

    
        API-uri disponibile

        Doriți ca aplicațiile dvs. să redeze peste 170 de formate de fișiere populare? API-urile GroupDocs.Viewer sunt disponibile pentru .NET, Java și multe alte platforme și limbi.

        Află mai multe
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